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E L ŐT E R J E S Z T É S 

 

Tárgy: Javaslat bölcsődei ellátási szerződés megkötésére  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Budakalász Város Önkormányzata a korábbi években 2011-2014. között és legutóbb 2018. 

őszétől 2020. február 28-ig szóló időtartamra ellátási szerződést kötött bölcsődei férőhely 

biztosítására a Csodabogár Óvoda és Bölcsőde (2011 Budakalász, Szentendrei út 7., 

intézményvezető: Rummel Erika) fenntartójával a Csodabogár Közoktatási Alapítvánnyal 

(székhely: 2011 Budakalász, Szentendrei út 7., képviselő: Galambos Károly Zoltán kuratóriumi 

elnök) a Budakalászon állandó lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen a településen élő 

családok bölcsődés korú gyermekei részére. Mindezt az önkormányzati bölcsődék férőhely 

kapacitását meghaladó férőhelyigények, a Budakalászra beköltöző családok és a bölcsődés 

korú gyermekek számának emelkedései indokolták. 

 

Az elmúlt nevelési évben az önkormányzati fenntartású bölcsődék teljes kihasználtságát, a 

túljelentkezéseket, a nagymértékű elutasításokat figyelembe véve az önkormányzat 2018. 

évben 11 bölcsődei férőhely szülőkkel történő társfinanszírozására kötött ellátási 

szerződést a Csodabogár Közoktatási Alapítvánnyal.  

Ez alapján a bölcsődei ellátás igénybevételével járó költségek a szülők és az önkormányzat 

közötti megoszlása 50%-50% volt.  Az Önkormányzat 37.500 Ft/hó/fő (azaz Harminchétezer-

ötszáz forint/hó/fő) ellátási díjat fizetett a Csodabogár Bölcsőde részére az ott ellátott 

budakalászi gyermekek után. A felvételt nyert gyermekek szülei gyermekenként további 37.500 

Ft/hó összeget térítettek az alapítványi Bölcsőde számára.  

Az önkormányzat az intézményvezető – Rummel Erika – által vezetett havi jelenléti 

nyilvántartás, negyedévente beadott jelentés alapján, szerződés szerint átutalással fizette az 

igénybe vevők havi ellátási díjának 50%-át. 

 

2019. augusztus végéig 11 fő, 2019. december végéig 7 gyermek, míg 2020.01.-02. 

hónapjaiban és az elmúlt hónapokban is 6 gyermek vette igénybe az alapítványi 

bölcsődei ellátást. 

 

A Csodabogár Közalapítvánnyal 2018.11.15-én kelt, és 2019.12.19-én módosított ellátási 

szerződés 2020. február 29-én lejárt. A bölcsődei ellátás folyamatos biztosítása és 

finanszírozása az ellátási szerződés 2020. március 1. napjától történő mihamarabbi 

megkötését teszi szükségessé. 

2020. szeptember hónaptól várhatóan az alapítványi bölcsődében az önkormányzat által 

finanszírozott gyerekek közül egy gyermek marad bölcsődében, a többiek óvodába mennek. A 

bölcsődei ellátást a beszoktatástól, legkésőbb az óvodáskor eléréséig, a kötelező óvodai 

nevelés megkezdéséig lehet igénybe venni.  

Szakmailag és a gyermek érdekében nem javaslom annak az egy gyermeknek új intézménybe 

való áthelyezését. Két éves kisgyermekről lévén szó, az óvodás kor elérésig maradjon a 
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megszokott intézményben, a megismert közösségben. Jelenlegi állapot szerint 2020. 

szeptember hónaptól 1 gyermek ellátási díjának finanszírozása lesz esedékes. 

 

Az önkormányzati fenntartású bölcsődékben 2020-2021. nevelési évre jelenleg négy szabad 

férőhely van még, de az év közbeni és a 2020. év végére várható beköltözések után 

további gyermeklétszám emelkedésre, azaz újabb bölcsődei férőhelyigényekre kell 

számítani. Így az alapítvánnyal való ellátási szerződést javaslom változatlan feltételekkel, 

11 férőhely biztosítására megkötni. A szükséges pénzügyi fedezet az Önkormányzat 

2020. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

 

Az újabb bölcsődei jelentkezések elbírálása során az önkormányzat által fenntartott 

Budakalászi Bölcsőde és Mályva utcai Tagintézményének bölcsődei férőhelyfeltöltése az 

elsődleges, ezt követően lehet az alapítványi bölcsődébe az ellátási szerződésnek megfelelően, 

indokolt esetben gyermeket felvenni. 

 

A megállapodást határozatlan időre javaslom megkötni, azzal, hogy az minden évben, a 

beérkezett jelentkezések, költségvetés és szabad férőhelyek tükrében felülvizsgálatra kerüljön.  

 
Melléklet: Ellátási szerződés tervezete 
 

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 

 
Határozati javaslat  

 
Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a település bölcsődei férőhelyeinek 

bővítése érdekében ellátási szerződést köt a Csodabogár Óvoda és Bölcsődét fenntartó 

Csodabogár Közoktatási Alapítvánnyal (székhely: 2011 Budakalász, Szentendrei út 7., 

adószám: 18703038-1-13 képviselő: Galambos Károly Zoltán kuratóriumi elnök, 

intézményvezető: Rummel Erika), tizenegy (11) bölcsődei férőhely biztosítására, az ellátási díj 

szülőkkel történő 50-50%-os társfinanszírozásának vállalásával. A szükséges pénzügyi fedezet 

az Önkormányzat 2020. évi költségvetésében rendelkezésre áll. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a határozati javaslat mellékletét képező 
ellátási szerződés aláírására. 
Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 
 

Budakalász, 2020. július 29. 
 
 
 

  dr. Göbl Richárd 
      polgármester 



 
 4 

 

ikt.szám:  1/472-5/2020 

ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 

 

amely létrejött egyrészről BUDAKALÁSZ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA (székhely: 2011 

Budakalász, Petőfi tér 1., adószám: 15730961-2-13) képviseletében DR. GÖBL RICHÁRD 

polgármester (továbbiakban: Önkormányzat), mint szolgáltatást igénybe vevő 

másrészről a CSODABOGÁR KÖZOKTATÁSI ALAPÍTVÁNY (székhely: 2011. Budakalász, 

Szentendrei út 7., adószám: 18703038-1-13) képviseletében GALAMBOS KÁROLY ZOLTÁN 

képviselő, kuratóriumi elnök (továbbiakban: Megbízott) mint fenntartó fenntartásában működő 

CSODABOGÁR ÓVODA és BÖLCSŐDE (adószám: 18217490-1-13, intézményvezető: 

Rummel Erika) – továbbiakban Felek - között alulírott helyen és időben az alábbi feltételekkel: 

 

I. A SZERZŐDÉS TÁRGYA ÉS TARTALMA 

 

1. Felek rögzítik, hogy a Csodabogár Közoktatási Alapítvány fenntartásában működik a 

„Csodabogár” Óvoda és Bölcsőde (nyilvántartási száma 2855-5/200) a 2011 Budakalász, 

Szentendrei út 7. szám alatt.  

 

2. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a gyermekek 

védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban 

Gyvt.) 96. § (1) bekezdése, 97. §-a, valamint a szociális igazgatásról és szociális 

ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 121. §-a alapján a feladatot átadó önkormányzat 

a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

(továbbiakban Gyvt.) 42-43. §-ban, valamint a 40/2017. (XII.1.) önkormányzati 

rendeletben meghatározott gyermekvédelmi alapellátások körébe tartozó bölcsődei 

feladat ellátására Budakalász Város Önkormányzata megbízza a Csodabogár 

Közoktatási Alapítvány. A fenntartó vállalja, hogy e feladatot az általa fenntartott 

intézmény, a Csodabogár Óvoda és Bölcsőde útján megszervezi és a mindenkori 

jogszabályok szerint ellátja.  

 

3. Jelen szerződés aláírásával a bölcsődei feladat ellátást biztosító intézmény vezetője 

vállalja és biztosítja, hogy az intézmény működéséről szóló – és jogszabályokban 

meghatározott - hatályos intézményi alapdokumentumokkal, szakmai és tárgyi 

feltételekkel rendelkezik. A dokumentumokban foglaltak szerint a működéshez 

szükséges személyi, tárgyi munkavédelmi, közegészségügyi és pénzügyi feltételek 

biztosítottak, a gondozói, nevelő-oktató munka folyamatos és hosszútávon biztonságos.  

 

4. A szerződés elválaszthatatlan részét képezi az intézmény alapító okirata (1.sz. mell.) és 

hatályos működési engedélye (2.sz. mell.). 

 

5. Felek megállapodnak abban, hogy a Csodabogár Óvoda és Bölcsőde nappali 

munkarend szerint működő többcélú intézményben az Önkormányzat által minden év 

július 30-ig benyújtott férőhelyigény alapján 11 bölcsődei férőhelyet biztosít a 
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Budakalászon állandó lakóhellyel rendelkező és életvitelszerűen a településen élő 

családok gyermekei részére a Csodabogár Óvoda, Bölcsőde intézményében.  

 

 

II. A SZERZŐDÉS HATÁLYA 

 

1. Budakalász Város Önkormányzata a bölcsődei ellátás finanszírozását 2020. március 01. 

napjától a ténylegesen ellátott gyermekek után biztosítja. A szerződés határozatlan 

időtartamra szól, minden év július hónapban a férőhelyigények mértékétől függően 

felülvizsgálata szükséges.  

 

III. FINANSZÍROZÁS, ELLÁTÁSI DÍJ FIZETÉSE 

 

1. Budakalász Város Önkormányzata gyermekenként 37 500 Ft/fő/hó ellátási díjat fizet a 

Csodabogár Közoktatási Alapítvány részére - az általa fenntartott Bölcsődében ellátott 

gyermekek napközbeni ellátására - az Alapítvány által az ERSTE Bank Hungary NYRT. 

pénzintézetnél nyilvántartott és vezetett 11600006-00000000-57328508 számlaszámra. 

 

2.  A felvételt nyert gyermekek szülei további 37 500 Ft/fő/hó összeget/térítési díjat 

térítenek meg a Bölcsődét fenntartó Csodabogár Közoktatási Alapítvány számára. 

 

3. A szerződés aláírását követően, a bölcsődei jelentkezések, a felvételi kérelmek 

elbírálása alapján a Csodabogár Bölcsőde intézményvezetője által leadott és felvételi 

értesítőkkel, továbbá havi jelenléti nyilvántartással igazolt, a napközbeni ellátást 

ténylegesen igénybe vevő gyermekek részére a Szolgáltatást igénybe vevő 3 hónapra 

előre utalja az ellátási díjat (fizetési határidő: az átvételtől számított 20 munkanapon 

belül).  

 

4. Az intézményvezető írásbeli havi nyilvántartása – a KENYSZI-ben rögzített igénylések és 

lemondások – alapján 3 havonta történik a tényleges ellátottak után a finanszírozás 

teljesítése, esetleges kompenzálása. (január 31., április 30., július 31, október 31.)  

 
IV. FELEK JOGAI ÉS KÖTELESSÉGEI 

 

1. A szerződő felek folyamatosan kötelesek együttműködni. 

 

2. A Csodabogár Bölcsőde vezetője köteles negyed évente – igazolható módon - 

létszámjelentést küldeni a Budakalászi Polgármesteri Hivatal Jegyzőjének. 

 

3. Az Önkormányzat képviselőjének joga van a bölcsődei ellátás működését ellenőrizni.  

 

4. A Csodabogár Bölcsőde vezetője félévente és évente (június, december) köteles 1 

példányban írásbeli beszámolót készíteni az ellátás folyamatosságáról, a működés 

biztonságáról, a pénzügyi finanszírozás helyzetéről. A beszámolót a Budakalászi 

Polgármesteri Hivatalba (2011 Budakalász, Petőfi tér 1.) kell (eredeti aláírással és 

bélyegzővel hitelesítve) benyújtani. 
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5. A beszámolók leadásának időpontjai: a Képviselő-testület júniusi és decemberi ülése 

előtt két héttel. Az intézmény vezetője köteles a beszámolót tárgyaló képviselő-testületi 

ülésen, valamint bizottsági ülésen meghívottként személyesen részt venni, a napirend és 

beszámoló megtárgyalásán aktívan közreműködni. 

6. A bölcsődei ellátás során előforduló, a szerződés tartalmát érintő esetleges 

módosításokat mindkét fél legalább 3 hónappal előzetesen jelezni köteles. 

 

V. EGYÉB RENDELKEZÉSEK 

 

1. A felvételi eljárás menete 

 

a) A jelentkezési lap a szerződés mellékletét (3.sz.mell.) képezi.  

b) A jelentkezési lapot a Csodabogár Bölcsőde intézményvezetője – Rummel Erika - 

fogadja be, a bölcsődés korú gyermek felvétele ügyében ezt követően egyeztetni 

köteles:  

 az Önkormányzat által megjelölt koordinátorral, 

 az önkormányzati fenntartású Budakalászi Bölcsőde vezetőjével. 

c) A Csodabogár Bölcsőde az önkormányzat által pénzügyileg 50%-ban támogatott 

bölcsődei férőhelyekre kizárólag budakalászi állandó lakcímmel rendelkező, 

életvitelszerűen Budakalászon élő, vagy Budakalászon munkaviszonyt folytató szülő 

gyermekeket vehet fel, az igénylő által kitöltött jelentkezési lap és kötelező 

mellékleteinek benyújtását követően, a felvétel ügyében eljáró – a 4.b) pontban 

megnevezettekkel történt egyeztetés alapján. Az Önkormányzat az ellátásban 

résztvevő, az adott gondozási év közben 3. életévüket betöltő gyermekek ellátását a 

gondozási-nevelési év végéig biztosítja. 

d) A Közoktatási Alapítvány által fenntartott bölcsődében a felvételi kérelmek elbírálása 

során is mérlegelni kell a gyermek szociális helyzetét, a szülők munkaviszonyának 

tényleges meglétét (munkáltatói igazolással).  

e) Az Önkormányzat olyan gyermek esetében vállalja a bölcsődei ellátás 

finanszírozásának támogatását, ahol a gyermek intézményi szintű napközbeni ellátása 

valóban indokolt.  

f) A felvételi határozatokról az egyeztetést követően Rummel Erika értesíti a szülőket. A 

felvételi határozaton Budakalász Város Polgármesterének/Alpolgármesterének 

jóváhagyása (aláírása) szükséges. 

 

2. Panaszjog gyakorlása a Gyvt. 36. §-ban foglaltak az irányadók, melyről az 

intézményvezető 8 napon belül jelzéssel él a Fenntartó felé. A panaszost a panasz 

beérkezését követő 15 napon belül tájékoztatnia kell vizsgálat eredményéről, illetve a 

megtett intézkedésről. A Fenntartó a beérkezett panasz kivizsgálásának eredményéről 

haladéktalanul tájékoztatja Budakalász Város Önkormányzatát. 

 

3. Az Intézményvezető jelen szerződés aláírásával igazolja, hogy a Gyvt. 97.§ (3) bek. 

b) pontja alapján, mint szolgáltatást végző a nyilvántartási kötelezettség, az adatkezelés 

és az adatvédelem szabályait ismeri és azokat alkalmazza. 
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VI. SZERZŐDÉS MEGSZŰNÉSE 

 

1. A jelen szerződés azonnali hatállyal történő felmondására kizárólag a másik fel súlyos 

szerződésszegése esetén kerülhet sor, a másik félnek címzett írásbeli nyilatkozattal. 

 

2. Az ellátási szerződés bármelyik fél részéről – kizárólag írásbeli nyilatkozattal – 

felmondható, a felmondási időt a Felek 6 hónapban határozzák meg. A felmondási idő 

idejére a bölcsődei ellátás biztosítása a gyermekek érdekében mindkét fél részére 

kötelező. 

 

VII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 

 

1. Alulírott Galambos Károly az ALAPÍTVÁNY képviselőjeként nyilatkozom, hogy az általam 

képviselt szervezet a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI törvény szerint átlátható 

szervezetnek minősül. 

 

2. A felek tudomásul veszik, hogy a szerződés megkötésére, a szerződés módosítására, 

illetve megszüntetésére az önkormányzat képviselő-testülete jogosult, és e jogát másra 

nem ruházhatják át. 

 

3. A Felek esetleges jogvitájára illetve a jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a 

Ptk. vonatkozó előírásai az irányadók. 

 

4. Jelen megállapodás 5 példányban készül, melyből 2 példány a Szolgáltatást végző, 3 

példány a Szolgáltatási igénybe vevő példánya. 

 

5. Jelen megállapodást Szerződő Felek, mint akaratukkal mindenben egyezőt jóváhagyólag 

aláírják. 

 

 

Budakalász, 2020. …………………. 

 

 

 

………………………….                              ………………………… 

    dr. Göbl Richárd     Galambos Károly Zoltán 

Budakalász polgármestere       kuratóriumi elnök 

 

 

…………………………………….. 

Rummel Erika 

intézményvezető 
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3.sz.mell. 

JELENTKEZÉSI LAP 

A Csodabogár Közoktatási Alapítvány által működtetett és a Budakalász Önkormányzat által támogatott, 

CSODABOGÁR BÖLCSŐDÉBEN rendelkezésre álló bölcsődei férőhelyre 

 

Alulírott, …………………………………………………………………………………………………………… 

(szülő neve),  

………………………………………………………………………………………………………………sz. alatti 

lakos  

kérem, hogy gyermekem   

(név) ……………………………………………………………………………………………….. 

(szül.hely, idő) ……………………………………………………………………………………. 

(lakcím) ……………………………………………………………………………………………. 

bölcsődei napközbeni ellátásának biztosítását az alapítványi fenntartású bölcsődében. 

A bölcsődei ellátását munkaviszonyom folytatása miatt  ………………………. év 

……………………… hó …………………. napjától  kérem. 

A bölcsődei ellátás igénybevételével járó költségeket – 37 500 Ft/hó  - vállalom. 

Tudomásul veszem, hogy a költségek finanszírozásában állami illetve szociális kedvezmények 

igénybevételére nincs lehetőség. 

Tudomásul veszem, hogy az önkormányzat által támogatott bölcsődei férőhelyek igénylése során 

az elbírálás feltétele a GYED-et ill. a GYES-t igénybevevő szülő (aktív) munkaviszonyának 

igazolása, amelyet a felvételi kérelem/jelentkezési lap mellékleteként csatolni szükséges.  

*A jelentkezési lap leadásának határideje: folyamatos. 

 

Budakalász, 20… év . …… hó ….. nap 

…………………………………        ………………………………….. 

                          szülők aláírása 

 

A jelentkezési lapot átvette:…………………………………… 

Dátum:…………………………………………………………… 

 

*A jelentkezési lapot a Csodabogár Óvoda és Bölcsődében Rummel Erika intézményvezető részére 

(Budakalász, Szentendrei út 7.) leadni szíveskedjen! 

 


